

Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Huszonháromezer tő muskátlit osztottak ki



Huszonháromezer tő virágot osztott szét az önkormányzat a hatvaniaknak. Futóból és álló muskátliból is ugyanúgy szívesen vittek, színben pedig még mindig a piros a legkeresettebb.

Már a kezdés előtt a muskátlira várva álltak az újhatalmiak a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium körül, valamint az intézmény udvarában. A lakóhelye szerinti sorban mindenkinek regisztrálnia kellett magát, majd a kapott jeggyel már át is vehették virágjaikat. Sokan nemcsak a saját, hanem ismerőseik, rokonaik csomagjait is elhozták. A legtöbben konkrét tervvel érkeztek, hogy hazaérkezést követően hová ültetik a növényeket. Tóth Gábor elmondta, amikor lehetősége adódik részt vesz az osztáson és örömmel fogadja ezt az ajándékot a városvezetéstől. – A feleségemmel nagyon sokat foglalkozunk azzal, hogy szépségünk a környezetünket. A kapott muskátlikat kaspókban fogjuk kihelyezni a teraszunkra, valamint a kertünkbe – tette hozzá.

Hordós Szabó Gábor nagyon szép hagyománynak tartja, hogy Hatvanban évek óta megrendezik a virágosztást, mint mondta: a színes muskátlik még hangulatosabbá teszik a kertjét. – A párommal és a kislányommal fogjuk elültetni a növényeket a házuk különböző pontjain – részletezte.

Horváth Richárd polgármester is segített az osztásban. Rámutatott, kitűzött céljuk, hogy minél virágosabbá tegyék a hatvaniak mindennapjait. – Nagy hangsúlyt fordítunk arra, hogy a kör-



nyezetünk rendezett és tiszta legyen. Sok visszajelzést kapok azzal kapcsolatban, hogy az emberek a távolabbi rokonaiknak is megmutatják a virágos Hatvant, ami büszkeséggel tölt el, hiszen ehhez a látképhez a város közössége is hozzájárul. Rengetegen jöttek el most is, nagy öröm ez nekünk, hiszen ez a sok, szép muskátli, mind a mi városunkat fogja díszíteni – emelte ki.

Óhatvanban a Kossuth téren is rengetegen gyűltek össze, itt is a laccím igazolása után kapott jegyekkel vehették át a hatvaniak csomagjait. Fodor Gábor is megkapta muskátliját, mint mondta, há-



lás ezért a lehetőségért, mert ilyenkor mindig virágba borul a város. – Nagyon szép növényeket kaptunk még választási lehetőségünk is volt

azzal kapcsolatban, hogy milyen szint szeretnénk. Amikor megtudtuk az idei osztás időpontját egyértelmű volt számunkra, hogy most is eljö-



vünk és élünk ezzel a lehetőséggel – fogalmazott.

Az ajándékozásban idén is segítettek a város vezetői, több képviselő is osztotta a csoma-

gokat. Minden eddiginél többen jöttek el az eseményre, a sorban állóknak a pótosztáson biztosították a növényeket.

Rimán Alexandra



Hatvani ajándék Ferenc pápának

A gyermekek istenhitéről tesznek tanúságot azok a rajzok, amelyeket Basa Ottóné Révész Erzsébet hatvani művésztanár, a Tilma Gyermekművészeti Alapítvány vezetője gyűjt össze évről évre az alapítvány támogatásával. Az ajándékot Novák Katalin államfő az elnöki találkozón személyesen adta át a katolikus egyháznak.

Hit, szeretet, jószág és béke – ezekről szólnak azok a rajzok, amelyekből bársonykötésű albumot készítettek, hogy ezzel ajándékozzák meg Ferenc pápát magyarországi látogatása során. A gyermekek istenhitéről tesznek tanúságot ezek az alkotások, amelyeket Basa Ottóné Révész Erzsébet hatvani művésztanár, a Tilma Gyermekművészeti Alapítvány vezetője gyűjt össze évről évre az alapítvány támogatásával.

Idén Novák Katalin köztársasági elnök kiemelten támogatta a kezdeményezést, és megrendelt tőlük egy disz-



kötésű, kétnyelvű (olasz-magyar) kiadványt. A művészeti albumot az államfő Ferenc pápának ajándékozta az elnöki találkozón. – Összegyűjtöttük a 2005 és 2023 között készült legszínvonalasabb rajzokat egy albumba. Ezzel szeretnénk örömet okozni Ferenc pápának, hogy a rajzokkal tanúságot teszünk szeretetről, békéről, jószágról és szépségről, mindenről, ami egy gyerek szívében keresztül másokat is megérint – mondta az alapítvány vezetője a Duna Katolikus krónika című műsorában.

Az album képei bemutatják Basa Ottóné Révész Erzsébet 17 éves oktató-nevelő tevékenységét a TILMA a Gyermekművészekért Közhasznú Alapítványban, és azt, hogy milyen eredményeket ért el. A hatvani jeles festőművész-rajztanár minden évben konkrét témával nemzetközi felhívást intéz óvodás és iskolás gyermekek felé, a téma pedig mindig kapcsolódik a katolikus egyház liturgikus évéhez, valamint annak aktuális üzenetéhez.

Rácz-Szésási Réka

Újabb sikerek a Fortunánál



Területi bajnokságon vettek részt a Fortuna TSE csapatai Hevesen. A virágok és a mátrix elnevezésű csapatok 3. Helyezést értek el a megmérettetésen. A lányok heti 3 alkalommal készültek az év első versenyére.

Vasas Kinga, a Fortuna TSE edzője, rendszeresen tart Hatvanban akrobatikus rock and roll órákat. A foglalkozások a teljes testet igénybeveszik, valamint fejlesztik az izületi mobilitást. Az egyesület tagjai gyakran vesznek részt különböző megmérettetésen. Az elmúlt hetekben területi versenyen bizonyították tudásukat. A Hevesen megrendezett pontszerző bajnokságon 2 hatvani csapat is indult, children illetve serdülő kisformációs kategóriában, melyben a versenyzők 3. helyezést értek el.

Zölei Gréta elmondta, az első versenyén nagyon iz-

gult. – Szeretem ezt a mozgásformát és jó érzés, hogy táncolhatok. Örömmel tölt el a megmérettetésen való részvétel is, hiszen olyankor látszik igazán, hogy milyen összetartó csapat vagyunk – mondta. Hajdú Nóra több éve tagja a közösségnek, úgy véli: a tánc által lehet igazán ön maga. – Leginkább az akrobatikai mozdulatokat szeretem, mert közben fel szabadulnak az érzésem magam – emelte ki.

Vasas Kinga elmondta: azt tapasztalja, hogy hatvanban egyre népszerűbb ez a sportág. – Az akrobatikus rock and roll órák, már 4-6 éves korban is elkezdhetők, ugyanis ilyenkor nagyon fogékonyak a gyermekek a tanulásra. A sportolás jótkönnyen hat a lélekre, valamint az agyműködésre is, mindezek mellett erősíti az izomzatot, így minden gyermek számára hasznos lehet – részletezte.

Rimán Alexandra

A hatvani anyákat, nagymamákat köszöntötték

Édességgel ajándékozta meg az édesanyákat, nagymamákat a városvezetés anyák napja alkalmából. Az időseknél és nyugdíjas klubok tagjainak produkcióval is készültek a hatvani óvodások és iskolások.

Az édesanyákat, nagymamákat és dédikat köszöntötték Hatvanban az elmúlt napokban. Május első vasárnapja anyák napja, ebből az alkalomból járta végig az időseknél és nyugdíjas klubokat a városvezetés. A Hajós Alfréd úti Idősek Klubjában óvodások versével, majd a Dalvarázs Show Kórus zenés műsorával kedveskedtek a klub nagymamáinak, dédnagymamáinak és ükmamájának is. A tagokat csokoládéval ajándékozta meg a városvezetés. Horváth Richárd polgármester az ünnepeken visszaemlékezve saját gyermekkorára azt kérte a hölgyektől, ők is idézzék fel saját édesanyjukhoz, nagymamájukhoz kötődő emlékeiket. – Kicsit emlé-



kezzenek rájuk, az arcukra, a kezükre, a szava járásukra, arra, hogy milyen érzés volt elmenni nagymamához, aki a világon a legjobban tudott főzni, aki mensvárat adott, ha baj volt, aki oroslánként védte az unokáit, a gyereket, ha arról volt szó – hangsúlyozta a polgármester.



A Naplemente Nyugdíjas Klubban, valamint a Szent Erzsébet Idősek Otthonában is megünnepelték az anyák napját. Őket is gyerekek műsorral köszöntötték, a résztvevők meglepetésként nézték az előadásokat. Horváth Richárd polgármester és Színyi András alpolgármester ezekben az intézményekben is ajándékkal érkezett, az otthon hölgy lakóit pedig csokoládéval lepték meg. Dr. Pápa Lajosné, aki a Szent Erzsébet Idősek Otthonának lakója, azt mondta,

nagyon hálás a köszöntésért. – Nagyon köszönjük mindenkinek a felkészítést, a gyerekeknek a műsora nagyon tetszett, gyönyörűen beszéltek, nagyon ügyesek voltak, örülünk, hogy itt voltunk velünk – hangsúlyozta.

Ezt követően a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub és a Vasutas Szakszervezeti Nyugdíjas Klub édesanyait, nagymamáit, dédnagymamáit lepték meg anyák napja alkalmából. Az ünnepi műsort a óvodások, a Pulzus Sport Egyesület aerobikosai, valamint iskolások adták. Horváth Richárd polgármester és Színyi András alpolgármester itt is csokoládéval lepték meg a nyugdíjas klubok tagjait.

Rácz-Szésási Réka

FELNŐTT ORTOPÉDIA MAGÁNRENDELÉS

- Általános ortopédiai vizsgálat
- Célzott vizsgálatok
- Leletkonzultáció
- Konzervatív kezelések (gyógyszeres-, injekciós terápia)
- Ízületek hyalurinsavas feltöltése
- Ortopéd cipő felírása
- Gyógyászati segédeszközök felírása (kivéve mopéd)

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.
+3637 999 650
info@mc60.hu
www.mc60.hu

A Szociális, Gyermejjóléti és Egészségügyi Szolgálat

Házi segítségnyújtás szervezeti egysége felvételt hirdet gondozói munkakörbe.

Az állás betöltésének feltétele a szociális gondozó-ápoló szakirányú végzettség.

Érdeklődni lehet a 37/340-515-ös telefonszámon, vagy személyesen az intézmény székhelyén (3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A. A épület).

Villanyszerelő

munkatársakat felvesszünk a budapesti központú Elektro Profi Vállalkozási Kft szerviz csapatába.

- 30 éves múlt
- Bejelentett, alkalmazotti munkaviszony,
- teljes mértékben adózott munkabér
- Céges autóval a bejárás biztosított

Amennyiben Önnek fontos a stabil, megbízható munkahely Rendelkezik több éves villanyszerelési tapasztalattal (és végzettséggel is)

Jelentkezzen hozzánk

a 06 30 071 0854 telefonszámra küldött sms-sel vagy a balogh.dorottya@elektroprofi.hu email címre küldött önéletrajzzal emailben.

Két munkanapon belül visszahívjuk!

Gyűjtse kosarába TAVASZI AKCIÓINKAT

OPTIKAI KERETEKRE

-20%

kedvezmény

-30%

kedvezmény*

kékfény szűrővel ellátott lencsére és multifokális lencsére

*AZ AJÁNLAT 2023. május 1-től 2023. május 31. között ÉRVÉNYES.
Az akciós más kedvezményekkel össze nem vonható. AZ AKCIÓS MÉRLEKTETELÉRE, ENDSZÁMOLÁSÁRA AZ ÜZLETBEN
3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 704678-0333
3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675
3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./Fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196
3100 Salsgótján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

www.szekrenyes-foto.hu

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ

Bérelhető rendezvényhelyszínek

Nagy Endre terem

Panoráma terem

Oktató terem

www.hatvanirendezvenyhaz.hu

Adómentességet biztosítunk a 30 év alatti, gyermeket vállaló magyar anyáknak



A gyermeket vállaló, 30 év alatti anyáknak már nem kell személyi jövedelemadót fizetniük. Ők nemcsak az új szja-mentességre, hanem számos más családtámogatásra is jogosultak, például a családi adókedvezményre, a babaváró támogatásra és a gyermekgondozási díjra is. Az szja-mentesség a csed, a gyed és a diplomás gyed összegére is vonatkozik, így ezeket az ellátásokat is magasabb összegben kaphatják kézhez a fiatal anyák.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



Hatvan TV: huszonöt év az adásrendező szemszögéből

A Hatvan TV áprilisban ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. Egyetlen munkatárs van, aki már a kezdetekkor is jelen volt, Sánta Miklós Attila. Az adásrendező és műszaki vezetőt nem sokszor látja a publikum, azonban neve minden műsor végén szerepel.

Egy évvel az érettségi után, 1995-ben az Ady Endre Könyvtárban dolgoztam informatikusként, amikor a Terézvárosi TV megvásárolta Hatvanban a kezdetleges kábeltévé-hálózatot. Az intézmény egy kis helyisége lett a fejállomás (a televízió rendszernek alap építőeleme - a szerk.) - kezdte a Hatvan TV történetét Sánta M. Attila, a szerkesztőség adásrendezője és műszaki vezetője. Hozzáteszi, akkor még meg se fordult a fejében, hogy a városnak lesz majd saját csatornája, saját hírekkel.

A fejállomás a későbbiekben kinőtte a könyvtár kis helyiségét, így a televízió a Kossuth térre költözött. A Hatvan TV képűjságja már két éve működött - a beforduló kamerából átalakuló félhód logóval, amit Csentes Gábor készített - amikor 1998 tavaszán belépett a stúdióba Bán János, aki felvetette a helyi tévé ötletét. Elkezdtek összeszedni a technikát, kialakítani egy egyszerű, analóg rendszert, SVHS videomagnókkal. - Tisztán emlékszem arra a napra. Április 27-én 17 órakor indult a Hatvan TV adása Bán János főszerkesztő bekészítésével: az itt élő embereknek, az itt élő emberekről. A technika még kezdetleges volt, a Windows 3.1 analóg órája mutatta az időt, közben megjelent a Paint-tel készített

adástartalom. A stúdió két kameráját Tóth József operatőr-riporter kezelte, a hangpultnál Szikra István műszaki vezető állt, a vágópultnál pedig én, mint képűjságszerkesztő és vágó - eleveníti fel a kezdeteket. Négyükkel kezdődött a rendszeres műsorokkal jelentkező Hatvan TV időszerűsége.

Ebben az időszakban hetente egy adása volt a tévének, mely egy nagy híradóból - Hatvan, 60 percben - és egy félórás magazin-műsorból állt, ezek a várost érintő témákkal foglalkoztak. Ahogy Sánta M. Attila mondja, az adások ebben az időben nagyon nézettek voltak, többször a könyvtár előtérben várták a nézők, hogy kezdődjön a Híradó. Ekkor volt még Szív küldi magazin, Kívánságműsor és Főzőmagazin. - Kezdetleges technikával nagyon változatos és színes műsorokat adtunk, hatalmas lelkesedéssel. Emlékszem, volt egy Mikulás-napi magazinunk is, melyben a hatvani iskolák diákjai versengtek. A gyerekek izgatottak voltak az adásfelvétel miatt, hogy tévében szerepelhetnek - fogalmaz. Kiemeli továbbá a Hatvani Expókat, onnan mindig élőben jelentkeztek, volt, hogy hőlégballonból közvetítették az eseményeket.

A 2000-es évek elején az informatika és az eszközök rohamos

fejlődése lehetővé tette az analóg technika leváltását a televízió-nál, ekkor kezdtek el számítógéppel vágni az anyagokat. - Ez egy szerkesztett menet szerint történt, amikor én állítottam össze otthon. Az akkori számítógépek egy kész anyagot 7-8 óra alatt számoltak le DVD-re, amikor elkészült vittem a stúdióba. Ebben az időben még manuálisan indítottuk az adásokat, mindig ott kellett lennie valakinek, aki megnyomta a lejátszás gombot - részletezi Sánta M. Attila. Újabb fejlesztéseket követően 2006-ban már három vágógép állt rendelkezésre, a szerkesztőség átalított heti kétszerre, a szerkesztőség átalított heti kétszerre. A keddi nap továbbra is a híradó volt, csütörtökön pedig kulturális eseményekről adtak számot a televízió munkatársai. A Hatvan TV és a DIGI TV fejállomása 2007-ben vált külön, ugyanebben az évben költözött a szerkesztőség mostani helyére, a Madách Imre utcába, a fejállomás maradt a Kossuth téren. A DVD-s adásindítás 2008-ban szűnt meg, 2009 elejétől heti háromra bővült a műsorok száma, péntekenként az Ez történt a héten című összefoglalóval jelentkezett a televízió. A Hatvan TV 2010-től közvetít naponta friss híreket. - Ebben Jagodics Milánna és Szűcs Péternek vannak nagy érdemei. Nap adásokat gyártani nem kis feladat, megtalálni, feldolgozni az eseményeket sokszor nagy kihívás. A Hatvan TV - a hatvaniak tévéje, lassan 13 éve naponta jelentkezik

friss adásokkal - fogalmaz Sánta M. Attila.

A televízió három nagyobb arculatváltás volt. A kezdeti elemeket 2011-ben cserélték le, új stúdiót alakítottak ki, amelyben már helyet kapott egy sűgőgép is, emellett a világitást is lecserélték, modern fénycsövek kerültek a régi izzók helyére. Új főcímet kapott a tévé, és virtuális háttérrel kezdtek el dolgozni, ez volt a greenbox technológia. A nagy, zöld függöny lehetővé tette, hogy utólag lássák el háttérképpel a felvett beszélgetéseket. Két évvel később, 2013-ban pedig a statikus háttérrel egy virtuális háttér váltotta, mozgó stábilistával és modern feliratokkal. Új műsorok kerültek parlettára, és ebben az időszakban megálthatóbb adásmeneten kezdtek el dolgozni a szakemberek. A cél mindig az volt, hogy a nézőknek minél látványosabb és érdekesebb tartalmat tudjanak gyártani. Ekkor már 13 tematikus magazinműsora volt a tévének. - Ebben az időben futott az egyik kedvencem, a Menü. Külső helyszínen, az Udvarház étteremben rögzítettük a felvételeket, a műsorvezető három vendéggel beszélgetett, mindig nagyon érdekes témákról. Emellett emlékeztetek hoztattam valamit a Hatvan TV működéséhez, fejlődéséhez az elmúlt 25 évben. Jelenleg a szerkesztőségnek 9 munkatársa van, akiknek fő céljuk, hogy a hatvaniakhoz eljuttassák a legfrissebb híreket és aktuális témákat.

Varga Dorottya

GÖDÖLLŐI KIRÁLYI KASTÉLYPARK S I S I N Y Á R

06. 25.
NAGYMESTER
KARINTHY SZÍNHÁZ

06. 27.
A PÁL UTCAI FIÚK
PANNON VÁRSZÍNHÁZ

06. 29.
BEST OF GESZTI

07. 04.
OSCAR
KAPOSVÁRI
CSIKI GERGELY SZÍNHÁZ



07. 09.
A FELESÉG
NEGYVENNÉL
KEZDŐDIK
FÓRUM SZÍNHÁZ

07. 16.
A SZÍV HÍDJAI
ORLAI PRODUKCIÓS IRODA

07. 18.
FENYŐ MIKLÓS
NAGYKONCERT

07. 25.
HIPPOLYT, A LAKÁJ
TURAY IDA SZÍNHÁZ

HANGJEGYSZINHAZ.HU

A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! HANGJEGY HÖVÉSZET-FESTIVÁL



JÁTSSZUNK EGYÜTT A HATVANI GYERMEKNAPON!

AZ MC60 SÁTORNÁL KÜLÖNBÖZŐ,
IZGALMAS JÁTÉKOKKAL ÉS
NYEREMÉNYEKSEL FOGJUK VÁRNI
A HOZZÁNK LÁTOGATÓKAT!

Emellett mindenkit sok szeretettel várunk
14:30 órakor a színpadnál, hiszen meghívtuk
a Mesekocsi színházat, hogy adja elő
AZ ÁLLATOK NYELVÉN TUDÓ JUHÁSZ
- interaktív játékművet.

2023.05.28.

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.

+3637 999 650

informacio@mc60.hu

www.mc60.hu



Szia! Leszel a
gazdink?



Szundi
8 éves, nagytestű,
keverék kan



Sámán
Tigriscsikós keverék,
kan, 1-2 éves



Stopli és Buci
10 év feletti, kistestű
kanok, csak együtt
vehetők örökbe



Milo
1 éves kistestű keverék
kan



Barry
4 éves kan keverék



Bögre
4 hónapos, kistestű,
keverék kan



Prospero
1 éves közepes
testű, keverék kan



Lady
11 éves, pici testű,
szuka, félős



Tílus
1.5 éves, apró, kan



Zizi
8 hónapos bújós, dörömbölő
lány cica bent tartással,
tartással, ivartalanítási
kötelezettséggel.
70/35-90-841



Picurok
8 hetes kiscicák,
bent tartással,
ivartalanítási kötele-
zettséggel.
31/785-70-58

Kutyaszív Állatmentő
Közhasznú Alapítvány

20/248-0208
30/781-4356

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:
30/464-1380

ADÓSZÁM:
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu

ÚJ
**RENAULT
AUSTRAL**

vállalkozásoknak
legalább 1 000 000 Ft kedvezménnyel
euró finanszírozással fix 2,9% THM-mel*

A Renault ajánlásával Castrol

renault.hu

SHICK-R Kft.
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, www.renaultgyongyos.hu



KIHELYEZETT PÉNZÜGYI
FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS
Hatvanban

○ Problémája van valamely pénzügyi
szolgáltatóval és jogai
érvényesítésében tanácsot kérne?
○ Hitefelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll
és szeretne tájékoztatást kérni a
várható költségekről és a pénzügyi
szolgáltatók ajánlatairól?

○ Követeléskezeléssel összefüggő
panasza van?
○ Fizetési nehézsége van, és nem tudja
hová forduljon?
○ Tanácsot adunk, segítünk a levelek,
kérelmek, beadványok elkészítésében.

A
KIHELYEZETT
TANÁCSADÁS
HELYE:
Hatvan,
Polgármesteri Hivatal
(Kossuth tér 2.)

IDŐPONT:
2023. június 6.
09:00-15:00

Eger www.mnb.hu/penzugynavigator

3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzugytanacsadodiroda.hu





Az új vármegyebérlettel olcsóbb lesz a közlekedés

2023 májusától vezetjük be a buszra és vasútra egyaránt érvényes vármegye- és országbérleteket. A kedvezményes árú bérletekkel a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV és a GYSEV járataira lehet majd felszállni. A vármegyebérlettel az adott vármegye határáig utazhatunk buszon és vasúton. Az országos bérlettel pedig akár Magyarország teljes területét bejárhatjuk.

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.



Érdemes odafigyelni: a gázkészülék használatának veszélyei

Gázszivárgás leggyakrabban a karbantartás hiánya miatt következik be, vagy az elöregedett vezetékek, berendezés műszaki meghibásodásból fakad. Ezen eseteknél fennáll a robbanásveszély hiszen a levegőbe jutó gáz azzal robbanóképes elegyet képez, és ha van gyújtóforrás, bekövetkezik a baj. Alsó robbanási határérték az a koncentráció, amikor a kiszabadult gáz és levegő keveréke már robbanóképes elegyet alkot. A vezetékes földgáz esetén ez az érték körülbelül 5 százalék, a propánbutángáz esetén jóval kevesebb, nagyjából 1,5 százalék. Ez azt jelenti, hogy egy négyzetméter űrtartalmú helyiségben már 500 liter földgáz, vagy 150 liter propánbutángáz elegendő a robbanásveszélyhez.

Akár vezetékes földgáz, akár propánbutángáz használatunk otthonunkban, bizonyos szabályokat be kell tartani. A palackban tárolt propánbutángáz használata kicsit több önállóságot igényel a felhasználó részéről (palackcsere, -tárolás, -szállítás, tömítettség ellenőrzése) éppen ezért a kockázat is nagyobb.

Ha új gázkészüléket tervezünk beüzemelni, vagy régebbi készüléket kell javítani, karbantartási munkát végezni, a munkálatokat minden esetben csak a gázszolgáltatónál regisztrált és szakképzett szakember végeztesse!

Kerüljük a saját kezűleg végzett gázszervezési munkákat!

Kizárólag a propánbutángázzal üzemelő berendezések palackcsereje a kivétel, kellő körültekintéssel ez házilag is elvégezhető.

Ma már csak égésbiztosítóval ellátott gázkészülékeket lehet vásárolni. Ha tehát a tűzhelyen üzemelő gázrózsa lángja elalszik, az égésbiztosító pár pillanat múlva reteszeli a kiáramló gáz útját, megszűnik a gáz légterbe áramlása. Azonban rengeteg olyan régi készülék van még használatban, amelyik nem rendelkezik ezzel a fontos biztonsági berendezéssel. Ezek üzemeltetése fokozott odafigyelést, kontrollt igényel.

A gázüzemű berendezésekben csak pentánálló gumitömítéseket és tömlőket szabad alkalmazni. Ezek csak gázszervelevényt árusító szakboltokban vásárolhatók meg, de a legbiztonságosabb, ha probléma esetén szakemberre bizzuk a javítást, beszerzést.

Alapszabály, hogy gázszag, vagy hallható gázszivárgás, gázömlés esetén, 1: azonnal el kell zárni a gázfőcsapot, illetve a palackszelepet, 2: áramtalanítsunk a villanyóránál, 3: az összes nyílászáró kinyitásával ki kell szellőztetni a helyiségeket, lakást, 4: értesítsük a gázszolgáltatót és/vagy a tűzoltóságot.

A propánbutángáz-palackokról: Sok helyen használnak palackos gázt. Ez nehezebb a levegőnél, így ha szivárog, a mélyebb fekvésű helyekre üledékszik. Fontos szabály, hogy a palackot, illetve a gázkészüléket csak nyomáscsökkenő közbeiktatása után szabad üzembe helyezni. A palackot sem a tárolás, sem a felhasználás során nem szabad 40 C° feletti hőhatásnak kitenni.

A palack alumíniumból készül, űrtartalma típusától függően 4,85 - 52 liter között változik. A bennük tárolt gáz a propán-bután. A kibányászott földgázból a megfelelő eljárásokkal kivonják a propánt és a butánt. Ezek már kis nyomáson cseppfolyóssá válnak, palackban tárolva nagyon jó tüzelőanyagok. A tárolási nyomás 5-10 bar. Fontos, hogy a palackból a gázkivétel csak és kizárólag a gyártó által előírt nyomáscsökkenő egységen (reduktoron) keresztül történhet. Az is lényeges, hogy a palackot távol kell tartani mindenféle sugározó hőtől.

Robbanásveszélyes osztályba tartozó anyag nem tárolható tetőtérben, pince szintű helyiségben, továbbá 300 liter vagy 300 kg mennyiség felett egyéb, nem tárolásra tervezett helyiségben.

Padlásterben robbanásveszélyes osztályba tartozó anyag és I-III. tűzveszélyességi fokozatú folyadék és gáz nem tárolható. Egyéb szilárd anyag csak olyan módon és mennyiségben helyezhető el, hogy azok a tetőszerkezet, valamint a kémény megközelítését ne akadályozzák, szükség esetén eltávolíthatók legyenek a tetőszerkezet éghető anyagu elemektől, és a kéménytől legalább 1 méter távolságra helyezkedjenek el.

Huzamos tartózkodásra szolgáló helyiségekben és a gépjárműtárolókban gázpalackot tárolni tilos.

Többszintes lakóépületben – az egy lakóegységet tartalmazó lakóépületek kivételével – lakóegységenként nem használható vagy tárolható egynél több propán-bután gázpalack.

Gázpalack használata és tárolása tilos olyan földszintesnél magasabb építményben, ahol az esetleges gázrobbanás a tartószerkezet összeomlását idézheti elő.

Palackcsere közben ne dohányozzunk, és más nyílt lángú készüléket se üzemeltessünk! Csere után, vagy ha gázszivárgás gyanúja merül fel, magunk is elvégezhetjük a tömörségvizsgálatot a tömlő és a palack csatlakozási pontjánál. Ezt a vizsgálatot szappanos, vagy ultrás oldattal végezzük. Ha szivárog a gáz, akkor a csatlakozási helyet bekenve a szivárgás helyén bugyborékolni, szőröcsögni fog. Sajnos volt már arra példa, hogy a gázszivárgás helyét valaki gyertyaláng segítségével akarta megkeresni. A ház fellobbant, az illető meghalt.

SOHA ne próbáljuk nyílt lánggal vagy más gyúlékony eszközzel megkeresni a gázszivárgás helyét!

Továbbá a gázpalackból az átféjtés szigorúan TILOS, a gázpalackokat csak cseretelepen szabad cserélni!

Ha hosszabb időre elhagyjuk a lakást, zárjuk el a gázvezeték főelzáró csapját. Amennyiben beféjtjük a propánbutángáz-üzemű berendezést használhatjuk, zárjuk el a palack szeleptét. Ha hosszabb ideig nem is kívánjuk használni, szereljük le a nyomáscsökkenőt, és a szelepyílásra helyezjük fel a két biztonsági kupakot.

A gázkészülékek használatával kapcsolatban fontos foglalkozni az égéstermék elvezetésével és a levegő-utánpótlással is.

A gáz égéstermékai mérgező elemeket tartalmaznak, tehát nagyon fontos a kémény rendszeres ellenőrzése és karbantartása. Ellenkező esetben a visszaráramló égéstermék halálos mérgezést okozhat.

Egy fali vízmelegítő átlagosan óránként 3 m³ gázt fogyaszt. Egy ilyen készülék biztonságos üzemeltetése a felhasználó felelőssége. A megfelelő friss levegő forrásának megfelelő friss levegő van szükség. A manapság használt, szinte tökéletes légzárású ajtók és ablakok ekkora mennyiségű levegőt nem engednek be. Amennyiben olyan helyiségben vannak ilyen nyílászárók, ahol gázkészülék üzemel, fokozott a balesetveszély.

Nyílt lángú gázkészülék használata közben és után gondoskodjunk a megfelelő szellőzésről, szellőztetésről.

A gázhasználat veszélyes üzem, de ha ismerjük a gáz tulajdonságaitól fakadó veszélyeket, a használatra vonatkozó szabályokat és veszélyhelyzeti teendőket, biztos, hogy kényelmesebbé teszi az életünket.

- Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái**
- AZ ÉGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIIG LEHETSÉGES.**
1. körzet
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első szerdája 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376
 2. körzet
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első hétfője 14-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957
 3. körzet
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340
 4. körzet
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
otyszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343
 5. körzet
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403
 6. körzet
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)
Polgármester
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-338
 7. körzet
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első hétfője 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346
 8. körzet
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387
- A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIIG LEHETSÉGES.**
- GÁL ERZSEBET (Fidesz-KDNP)**
Telefonon egyeztetett időpontban
06-30-140-2730
 - PALIK JÓZSEFNÉ (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**
Minden hónap második keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
palik.jozsefn@hatvan.hu, 06-30-469-3339
 - SMIDNÉ VEREB JULIANNA (Hatvani Városvédő Egyesület)**
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

Anyakönyvi hírek
Házasságkötés
2023-04 Kócsk Jonatán, Boldog Bangó Innocencia Mária, Boldog

Újszülöttek	Születési idő	Szülei neve (apa, anya)
Buzma Sára Judit	2023-04	Dr. Buzma Sándor László, Dr. Buzma-Csordás Judit

Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
XIII. évfolyam 5. szám – 2023. május

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.

Felolvasó kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@medihatvan.hu

Felolvasó szerkesztő: Szűcs Péter. **Munkatársak:** Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeles Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvevő: 06 30 724 0563.

Nyomdai munkálkodók: EDIS Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.

Felolvasó kiadó: Csontos Csilla vezérigazgató

Teljesítő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.

Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban. Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISSN szám: 1588-5038

Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan



2023. MÁJUS 28., VASÁRNAP

HATVAN, KOSSUTH TÉR

GYERMEKNAP

14:00 BLACKJAM! SPORTEGYESÜLET TÁNCBEMUTATÓJA
14:30 AZ ÁLLATOK NYELVÉN TUDÓ JUHÁSZ - INTERAKTÍV MESEJÁTÉK
A MESEKOCSI SZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN

16:00 KICSI GESZTENYE KLUB

16:45 DANCE SQUARE SPORTEGYESÜLET TÁNCBEMUTATÓJA

★ SZÍNPADI PROGRAMOK • KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK
ASZFALTRAJZ VERSENY • 7-ES RÜGŐ VERSENYEK
ARCFESTÉS • VIDÁMPARK

INGYENES

